

# **В ПУДОЖЕ ПО ГОРОДУ РАЗГУЛИВАЮТ КОРОВЫ**

Читатели «Пудожского вестника» жалуются на крупный рогатый скот, бесконтрольно шатающийся по городу. «Начался учебный год, детей много на улицах, ходят в библиотеку, музыкальную школу, в Дом культуры. И коровы тут же», – рассказывают горожане на страницах издания. Недовольны люди и тем, как организована работа со свалками: «Есть одна санкционированная свалка, но там не всегда находится работник, которому нужно заплатить. Территория закрыта, поэтому вываливают мусор рядом».